SENATE AMENDMENT 1, TO 1999 SENATE BILL 485

 $\begin{array}{ll} March\ 28,\ 2000-Offered\ by\ Committee\ on\ Insurance,\ Tourism,\ Transportation\\ \text{AND}\ Corrections. \end{array}$

- 1 At the locations indicated, amend the bill as follows:
- 2 **1.** Page 9, line 14: substitute "\$40." for "\$50.".
- **2.** Page 9, line 22: substitute "\$792,000" for "\$1,200,000".
- **3.** Page 9, line 23: substitute "7.0" for "10.0".
- **4.** Page 10, line 4: substitute "\$1,200,000" for "\$1,900,000".
- 6 (END)